

Câmara Municipal de Nipoã

RUA PARANÁ, 393 - CENTRO - FONE: (0**17) 277-1152 - CEP 15240-000 C.G.C.(M.F.) 00.522.626/0001-68 ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA N°002/2004

Objeto: "Nomeia Assessor Jurídico, para exercer cargo em comissão".

Antônio Euzébio Scáglia, Presidente da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais:

RESOLVE:

ARTIGO 1° - De conformidade com a Lei Municipal n°. 69, de 15 de fevereiro de 1999, fica nomeado a partir desta data o Sr. Dr. Osvaldo Murari Júnior, advogado, inscrito na OAB/SP sob n°93695, portador da Cédula de Identidade RG n°. 13.418.866-SSP/SP, CPF n°. 048.488.448-43, para exercer em Comissão o cargo de Assessor Jurídico da Câmara Municipal.

ARTIGO 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Comunique-se

Câmara Municipal de Nipoã, 22 de janeiro de 2004.

Presidente da Câmara Municipal

Registrada e publicada na Secretaria, data supra

Marli Aparecida Casemiro Auxiliar de Secretaria